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To 2024 είναι από τις πιο σημαντικές χρονιές για τους εκπροσώπους του ζωδίου
σας και η πρόοδος που θα επιτελέσετε στη διάρκεια του θα ξεπεράσει κάθε
προηγούμενο. 

      

 Στο ξεκίνημα της χρονιάς η καριέρα και οι επαγγελματικές σας φιλοδοξίες θα σας
απασχολήσουν περισσότερο από οτιδήποτε άλλο, καθώς ο κυβερνήτης σας Άρης
θα λάβει θέση στον Αιγόκερω στις 04/01 δίνοντας σας την απαραίτητη ώθηση να
κυνηγήσετε τους επαγγελματικούς στόχους σας.

  

Η φωνή σας γίνεται όχημα για να διεκδικήσετε για το κοινό καλό

  

Στις 21/01 έρχεται όμως η σημαντικότερη αλλαγή του 2024, καθώς ο Πλούτωνας θα
περάσει στον Υδροχόο. Ο Πλούτωνας έκανε μια μικρή δοκιμαστική πτήση από τον
Μάρτιο μέχρι τον Ιούνιο του 2023 σε αυτό το ζώδιο, αλλά την οριστική του θέση
στον Υδροχόο για τα επόμενα 20 χρόνια θα τη λάβει μέσα στο 2024 και
συγκεκριμένα από τις 19/11. Βλέπετε από τις 02/09 μέχρι τις 19/11 θα επιστρέψει
για τελευταία φορά στον Αιγόκερω. Από τη νέα του θέση στον Υδροχόο θα σας
απασχολήσουν περισσότερο οι κοινωνικές και φιλικές σας σχέσεις, ενώ θα γίνετε
πιο ενεργοί σε κοινωνικά δίκτυα, θα λάβετε μέρος σε ομάδες, οργανώσεις ή
κόμματα με σκοπό τις ανθρωπιστικές ή περιβαλλοντολογικές δράσεις και θα
προσπαθήσετε να ανοίξετε τους ορίζοντες της δουλειάς σας και έξω από τα στενά
όρια της χώρας μας με τη χρήση της τεχνολογίας. Η φωνή σας έχει δύναμη γι’ αυτό
μη φοβηθείτε να τη χρησιμοποιήσετε για το γενικό καλό κι όχι μόνο για το δικό σας.

  

Έλλειψη προσανατολισμού και παρασκήνιο
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Μια άλλη σημαντική επιρροή εφέτος, αλλά κάπως πιο εσωτερική και απαιτητική
που έχει ξεκινήσει από το 2023, είναι η πορεία του Κρόνου στο ζώδιο των Ιχθύων.
Όταν ο Κρόνος βρίσκεται στον 12ο οίκο του ωροσκοπίου μας, όπως συμβαίνει σε
σας εφέτος, νιώθουμε σαν να χάνεται κάπως η σταθερότητα ή η αίσθηση του
προσανατολισμού μας. Δεν ξέρουμε τι ακριβώς έρχεται μετά… Καθώς οι παλιές
δομές και ό,τι μας εξυπηρετούσε στο παρελθόν αρχίζει να καταρρέει, ο Κρόνος μας
δίνει την αίσθηση ότι αιωρούμαστε και νιώθουμε άδειοι. Έτσι αρχίζουμε να
κοιτάμε γύρω μας ψάχνοντας το καινούριο, αυτό που θα μας ικανοποιήσει
περισσότερο, ή μπορεί να διαπιστώνουμε την ύπαρξη ενός παρασκηνίου για το
οποίο όμως δεν μπορούμε να είμαστε σίγουροι. Στην πραγματικότητα η θέση του
Κρόνου στους Ιχθύς κλείνει έναν κύκλο εμπειριών στη ζωή σας που ξεκίνησε πριν
από 30 χρόνια. Είναι μια περίοδος προετοιμασίας που κάνουμε τα ξεκαθαρίσματα
μας, ώστε να χτίσουμε όταν θα έρθει ο Κρόνος στο ζώδιο μας ένα καινούριο στυλ
ζωής και μια νέα προσωπικότητα. Όμως η επιρροή του Κρόνου από τους Ιχθύς θα
σας βοηθήσει να απαλλαγείτε κι από εξαρτήσεις, τοξικές συνήθειες και σχέσεις.
Από την άλλη θα βοηθήσει αν υπάρχουν άνθρωποι που θέλετε να συγχωρήσετε και
να τους πλησιάσετε να το κάνετε πιο εύκολα. Σημαντική με την επιρροή του
Κρόνου πρέπει να είναι και η φροντίδα προς τον εαυτό σας σε επίπεδο υγείας και
φυσικής κατάστασης. Μην αγνοείτε ενδείξεις όταν κάτι δεν πάει καλά και
προσπαθήστε να θωρακίσετε τον οργανισμό σας τις περιόδους που υπάρχουν
περισσότερες ιώσεις, κλπ.

  

Το 2024 είναι μια χρονιά συνειδητοποιήσεων και ενδυνάμωσης

  

Το 2024 θα κάνετε όμως τη σημαντικότερη συνειδητοποίηση για τη ζωή σας. Καθώς
ο Βόρειος Δεσμός της Σελήνης (Κάρμα) θα βρίσκεται στο ζώδιο σας σε όλη τη
διάρκεια της χρονιάς θα γίνετε πιο ειλικρινείς με τον εαυτό σας αποδεχόμενοι και
τις «σκοτεινές» σας πλευρές και θα ορθώσετε το ανάστημά σας με μεγαλύτερη
αυτοπεποίθηση και δύναμη όπως ποτέ στο παρελθόν. Βλέπετε τον Φεβρουάριο, ο
Βόρειος Δεσμός θα συναντήσει τον Χείρωνα στο ζώδιο σας και θα βοηθήσει να
γιατρέψετε πληγές του παρελθόντος και να γίνετε κι εσείς με τη σειρά σας
θεραπευτές και των άλλων. Θα βοηθήσει επίσης να συνειδητοποιήσετε ποιους
θέλετε στο πλευρό σας και ποιους χρειάζεται να βγάλετε από τη ζωή σας. Προς
αυτή την κατεύθυνση του ξεδιαλέγματος στις σχέσεις και στις συνεργασίες θα σας
ωθήσουν και οι εκλείψεις που θα σχηματιστούν στον άξονα του ζωδίου σας με τον
Ζυγό την άνοιξη και το φθινόπωρο. Με τις εκλείψεις θα μάθετε πολλά όχι μόνο από
τους ανθρώπους που σας αγαπούν και σας εμπιστεύονται, αλλά και τους
ανταγωνιστές σας. Όλα αυτά θα οδηγήσουν στο να αποβάλλετε τις περιοριστικές
αντιλήψεις και πεποιθήσεις για τον εαυτό σας που μπορεί να κουβαλάτε από την
παιδική σας ηλικία και να γίνετε ακόμη πιο ισχυροί ως προσωπικότητες.
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Φέτος ξεκινά ένας νέος κύκλος εκλείψεων στον άξονα Ιχθύων-Παρθένου. Θα έχουμε
μια μοναδική έκλειψη Σελήνης σε αυτόν τον άξονα στους Ιχθύς στις 18/09 που θα
επηρεάσει περισσότερο τους γεννημένους στο τρίτο δεκαήμερο. Εσείς θα πρέπει
να προσέξετε ιδιαίτερα το παρασκήνιο στη δουλειά αλλά και την υγεία σας.

  

Οικονομική ανάσα

  

Από τον Ιανουάριο μέχρι τις 25 Μαΐου το βάρος πέφτει σε έναν τομέα (ιδιαίτερα
ασταθή τα τελευταία χρόνια) τα οικονομικά σας. Εκεί θα πρέπει να
χρησιμοποιήσετε όλα τα ταλέντα και τις ικανότητές σας για να αυξήσετε το
εισόδημά σας, καθώς με τη σύνοδο του Δία και τον Ουρανό στον Ταύρο, το ζώδιο
που συμβολίζει τα οικονομικά σας, την άνοιξη μπορεί πραγματικά να εκτιναχθούν
τα έσοδα σας κι από πηγές που πιθανώς δεν περιμένατε. Κάποιοι μπορεί να
λάβετε μια γενναιόδωρη αύξηση, άλλοι να ανακαλύψετε μια νέα πηγή εσόδων ή
ακόμη μπορεί το διαδίκτυο και η τεχνολογία να σας προσφέρουν μια ιδιαίτερα
προσοδοφόρα διέξοδο. Αυτό που δεν πρέπει να κάνετε είναι να τα διαχειριστείτε
επιπόλαια ή να πάρετε αχρείαστο ρίσκο.

  

Έμφαση στην επικοινωνία, τη γνώση, τα ταξίδια

  

Από τις 25/05 και για το υπόλοιπο της χρονιάς η καθημερινότητα αποκτά ένα πιο
φωτεινό και δελεαστικό πρόσωπο, οι κινήσεις και οι μετακινήσεις σας αυξάνονται
(μπαίνετε και στον πειρασμό να πάρετε ένα καινούριο μεταφορικό μέσο ίσως), και
το περιβάλλον σας (φίλοι, συγγενείς, συνεργάτες) βρίσκεται στο πλευρό σας με
τον Δία να προχωρά στους φιλικούς σας Διδύμους.

  

Ο Δίας από αυτό το ζώδιο στον τομέα της επικοινωνίας θα σας κάνει πιο
αισιόδοξους στην προσέγγιση σας απέναντι στους άλλους, πιο πειστικούς για τις
θέσεις και τις ιδέες σας. Αν εργάζεστε στα ΜΜΕ, στον χώρο της διαφήμισης, του
τουρισμού και των μεταφορών θα έχετε θετικές εξελίξεις και θα καταφέρετε να
εκμεταλλευτείτε ταλέντα σας που ίσως δεν είχατε ακόμη διαγνώσει. Κάποιοι ίσως
ξαναγυρίσετε στα θρανία για να αποκτήσετε γνώσεις, επιμόρφωση που θα
προσθέσετε στο βιογραφικό σας. Αν ακόμη είχατε αφήσει στη μέση σπουδές ή
επιθυμούσατε πάντα να μάθετε μια ξένη γλώσσα, υπολογιστές, κλπ., τώρα έχετε
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μια εξαιρετική ευκαιρία για κάτι τέτοιο. Ακόμη και τα μαθήματα οδήγησης
ευνοούνται με τη θέση του Δία στους Διδύμους. Κάτι άλλο που θα απολαύσετε είναι
τα ταξίδια κυρίως σε κοντινές αποστάσεις, που πιθανώς συνδέονται και με το
αντικείμενο της εργασίας σας.

  

Ο τελευταίος μήνας του 2024 θα είναι απαιτητικός για όλους, καθώς ο κυβερνήτης
σας Άρης θα γυρίσει σε φαινομενικά ανάδρομη πορεία στις 06/12 στο ζώδιο του
Λέοντα. Αυτό μπορεί να έχει ως συνέπεια να καθυστερήσουν κάποια πλάνα σας, να
έχετε δυσκολίες σε δημιουργικές ιδέες ή ακόμη μπορεί να αντιμετωπίσετε
προβλήματα σε μια ερωτική σας σχέση ή σε θέματα παιδιών.

  

Τα δύσκολα διαστήματα της χρονιάς που χρειάζεται προσοχή, ψυχραιμία και
φροντίδα σε υγεία, σχέσεις, οικογένεια και δουλειά είναι:

  

4 Ιανουαρίου – 13 Φεβρουαρίου

  

1 Μαΐου – 9 Ιουνίου

  

5 Σεπτεμβρίου – 3 Νοεμβρίου και 06/12 μέχρι τέλος

  

  

  

ΠΗΓΗ - ΑΣΗ ΜΠΗΛΙΟΥ
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